入党思想汇报一

从成为预备党员的那一天起,我就感到了一种荣誉,一种责任。这些都化为一个动力,让我继续前进。我很感谢党组织在我前进道路上给予我的鼓励和指导。我现在更加努力的学习和思考,不辜负党组织的期望。在学习和落实科学发展观实践活动中,我想我们每一位中国人都要有一种只争朝夕的责任感和使命感。

2012年12月31日23时35分,上海黄浦江外滩在群众自发组织的迎新年活动中发生拥挤踩踏事件,造成36人死亡,49人受伤。事件发生后,党中央、国务院高度重视,中共中央总书记、国家主席习近平立刻作出重要指示,要求上海市立即组织人员抢救,调查事件发生的原因并做好善后工作,避免类似事件的发生。

在经济迅速发展的时代,宴乐成为人们非常重要的一部分,人们想要得到满足和快乐。上海踩踏事件实实在在是一个悲剧,那些亲身经历的人的感受,我们无法完全体会。但相信一段时间之后,一部分人会回到自己的日常生活中,而另一部分人则会将死的结局"放在心上。作为一个预备党员的我对次事件感到深切的悲痛,也为上海市外滩的管理状况感到疑惑,但这更坚定了我要成为一个优秀的共产党员的决心,以一个共产党员的模范形象来要求自己,服务他人,成为一个有益于社会进步、民族发展的优秀青年。

中华民族的讲步和发展,对于我们每一位人来说,谁都 是主角, 谁都必须具备这种前瞻性和创造性, 唯有如此, 才 能激发出亿万人巨大能量。 科学发展观重在落实,否则一 切都是从理论到理论,不仅干扰我们的各项工作,而且劳命 伤财,给党和政府的形象造成不良影响,作为一个个体,我 们只有不等、不靠、不闲、不旁观,从每个人做起、每件事 做起,才是我们对落实的最好诠释。在行动中强化和实践自 己的入党动机,在实际工作和学习中,以努力为社会主义建 设做贡献来体会党的全心全意为人民服务的宗旨: 以吃苦在 前、享受在后的行为来体会为共产主义不惜牺牲一切的高尚 情操;以认真学习共产党员的模范事迹来增强自己对党的感 情,激励自己的行动等。总之,就是要通过身边活生生的、 实实在在的实践活动,来加深对共产主义和党的认识,深化 正确的入党动机。我正是基于这种认识,而参与了各种社会 活动,从而不断地丰富了自己的理论知识。但是,我深知自 己离一个优秀共产党员的标准和要求还有不少差距,存在许 多不足,其中最主要的是理论学习的主动性还不够,工作上 缺乏自觉性、创新性。对于自己的缺点与不足,我将在今后 的工作中努力加以克服和改正,使自己早日成为一名共产党 员。我希望党组织及时给予批评和指导,我会虚心接纳,不 断改进,从思想上"入党",在行动上像个真正的共产党员。

我决心通过自我反省,找到自己发展过程中的问题,分

析其产生问题的根源,认清今后的努力方向。同时,我也要虚心接受党组织和同学们的批评和帮助,弥补自己在思想上和实践上的不足。今后,我要加强对政治理论的学习,努力提高自己的政治敏锐性和政治鉴别力,进一步确立科学的世界观、人生观和价值观;要以解决自己思想和实践中存在的实际问题为出发点,以改进自己的学习方法、提高学习效率为落脚点;要坚持不懈地学习邓小平理论与"三个代表"重要思想,坚持深入贯彻落实科学发展观,在理论联系实际、指导实践上多下功夫,不断提高理论学习的效果,实现理论与实践的统一。

在以后的学习、生活中,我会继续加强学习,坚定共产主义远大理想的信念,脚踏实地做好自己的本职工作,争取早日成为一名光荣的共产党员。 转眼间,我即将进入研究生的最后一年。但是,今后的路还很长,我的人生事业才刚刚开始。离开校园之后,我在思想上、日常生活以及学习活动中,还将以一路走来,我虽然收获不少,成长不少,但自身仍然存在着一些问题,如: 在取得了一些成绩后,就容易懈怠下来; 在达到了一个目标后,就想安于现状; 在处理一些事情上,常常因不自信而失败等等。我想,存在问题并不可怕,关键是怎么看待所存在的问题。我会以马克思列宁主义、党的一切从实际出发的正确思想,来分析具体问题,去解决具体问题,促使自己在实践中更加完善,综合素质更加

提高。

今后,我一定要努力克服这些缺点,每当取得一些成绩后,就告诉自己,你还能获得比这更好的成绩;完成一个目标后,立即为自己设定下一个目标;在处理事情不自信的时候,就告诉自己,别人也许和你一样不自信;还可以告诉自己,只要尽了最大的努力,哪怕失败了也没事。再说,失败是成功之母。真正的失败者是不敢尝试失败、害怕失败的人!我将继续努力学习,坚定对党的信念,不断地积极进取,为共产主义奋斗终身!望党组织早日成全我,让我成为一名真正的共产党员。

敬爱的党组织:

我作为一名中国共产党的预备党员已经一年了,这一年来,我不断注意提高自身修养,在各方面以一名正式党员的标准严格要求自己,审视自己。成为一名中国共产党党员是我人生理想与信念的最大追求。入党作为我学习、工作和生活的一种志向,作为自己实现人生价值取向与理想信念的目标,是一项无比神圣而光荣的事。

这一年来,我认真学习了《中国共产党章程》 关"三个代表"的文献。"中国共产党是中国工人阶级 的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队, 国特色社会主义事业的领导核心,代表中国先进生产力 的发展要求,代表中国先进文化的前进方向,代表中国 最广大人民的根本利益。党的最高理想和最终目标是实 现共产主义。"党章中的这段话揭示了我党的性质、纲 领、任务、思想行动指导原则和为之奋斗的目标与理想 境界。对照《党章》和党的"三个代表"的要求, 再一次清醒地认识到我为什么要入党这个负有极其深 刻内涵的问题。虽然,我已经是党组织的一员了, 要继续努力,切实争取在思想上进一步完全入党,更加 明确地知道自己入党是为了什么。我认为:入党就意味 着责任与使命,意味着拼搏与奋斗。入党决不是为了捞 取个人的某种政治资本,也不是为了达到升官发财、 图金钱与名利的目的。入党为的是能比别人多吃苦、吃 得亏、吃大苦、耐大劳;为的是不图名不图利, 人的得与失;为的是任劳任怨,踏踏实实,抛弃个人私 利。作为一个党员来说,就是无论何时何地,在任何条 件下都要以党的事业为重,事事当先锋、处处作表率, 充分发挥好共产党员的模范带头作用,通过自己的先锋 模范作用,来体现党的先进性。

这一年来,我注意从平时做起,从小事做起,不怕 苦不怕累,脚踏实地,认真工作,经常向老党员和同事 学习经验、交流心得,认真关心国家大事,在日常生活 中处处以一名党员的标准来严格要求自己和激励自己。 但自己也存在着诸多的不足,如和党支部思想交流不够; 自己的业务素质还很薄弱,有待进一步的提高等等。

我决心在今后的工作和学习中,注意克服自己的缺点和不足,争取在思想、工作、学习等方面有更大的进步。正确地看待自己的长与短、得与失、名与利,做一个无论在组织上还是思想上都入党的人。坚定共产主义的理想与信念,不辱一个党员的名誉,对得起共产党员这一光荣称号,为实现党的崇高理想共产主义而奋斗。

此致

敬礼

汇报人: YJBYS

××××年××月××日

第三季:

敬爱的党组织:

通过利用休息时间再次学习了党章和一些党的知识,我从一个对党了解甚微的普通青年逐渐成为对党热衷的有志青年。通过学习党章我知道了,中国共产党是中国工人的先锋队,同时是中国人民和中华民族的先锋队,是中国特色社会主义事业的领导核心,代表中国先进生产力的发展要求,代表中国先进文化的前进方向,代表中国人民最广大的根本利益。还了解到政党是代表一定借机阶层或集团的利益、意志,为实现自己的目标和理想,力求取得和保护国家政权而进行活动的政治组织。

在之前的"两会"中,中国人民集中力量办大事、办好事的局面振奋人心。作为中国新时代的一份子,关注时事,再学"三个代表",并落实到平时的学习与工作中,当是我义不容辞的义务和责任,也是我最大的骄傲。"三个代表"中强调中国共产党始终代表中国先进社会生产力的发展要求。要成为社会主义先进生产力的代表,就要掌握先进的科学技术和管理方法。具体说来,我们现在在校必须努力学习好专业知识,掌握扎实的基本理论,注重对自己的动手操作能力的培养,在实习过程中加强对临床技能的学习,运用理论与实践想结合,把自己培养成一名合格的党员。"代表中国先进文化的前进方向",我认为,我们要努力提高自身的文化素质。这其中包括科学文化素质,也更涵盖着思想道德素质。先进文化是人类文明进步的结晶,是推动人类社会前进的思

想保证、精神动力与智力支持。文化的作用还在于她可以决定一个民族和国家的兴衰与命运。当前,我国正处于有中国特色社会主义的全面建设时期,国内外五花八门的思想相互激荡与错综着我们的思想。毫不夸张地说,如果稍不留神,我们就会误入迷途甚至跌进深渊。所以,树立正确的人生观、价值观、世界观已经成了我们每一位社会主义建设者必须面对的问题,"三个代表"重要思想告诉我们要坚定对马克思主义的信仰、坚定对社会主义的信念、增强对我国改革开放和社会主义现代化建设的信心、增强对党和政府的信任、积极反对和抵制拜金主义、享乐主义、极端主义等腐朽思想的侵蚀。

通过学习我了解到,发展党员的十六字方针是"坚持标准、保证质量、改善创新、慎重发展"从这十六字中我要想成为党员,第一,必须得从生活、学习、工作、思想、德智体美等各方面以党员的标准严格要求自己,不允许自己的一点点松懈;第二,要树立远大理想和目标并且努力奋斗,不断吸收知识,提升自己,提高自己的质量,这样才能在积极入党的人群中是自己更具有竞争力,才能要党认可我;第三,作为21世纪的新新青年,我们不能局限于老一辈的思想和作风上,要学会大胆创新,这样将来成为党员的时候才能为党添加更多的活力和生气。同时,还应该从各方面都给自己敲响了警钟,时刻督促、激励自己要严格要求自己,以前懒惰

的我逐渐改过,慢慢的学会了勤奋。以前在思想上很松懈,思想作风不是特别好,但是经过这一段时间的学习思考后,自己的思想也逐渐扭转过来了。人士到没有共产党就没有新中国,我们现在的美好的生活不就是党给的么!经过近来的学习,我变得更拥护中国共产党,更加想成为一名正式的党员。对我来说,党是多么的神圣,能成为一名正式的党员是件多么光荣的事。

此外,经过学校党校培训使我受益匪浅,虽然我已顺利结 业了,但它并不意味着学习的终止,父母从小就告诉我"学 无止境"的道理,对于那颗我向往的红五星更是如此,在以 后的道路上我将沿着党指引的正确方向实现自己的世界观, 价值观. 我为自己能靠近党而跨越出第一步十分骄傲, 也为 自己的表现能被党组织认同而高兴,同时更是对我以后学习 和工作的促进和鼓励.希望有一天,我能真正拥有她一神圣 的红五星,为她的光彩负出自己的一份责任。同时,作为入 党积极分子的我们,需要牢记"三个代表"的重要思想,"八 荣八耻"荣辱观,并且认真学习,领会其精神,紧跟时代的 步伐,与时俱进,开拓进取,在专业学习上有所建树,因为 中国共产党始终代表中国先进生产力的发展方向,代表中国 最广大人民的根本利益! 我们应该按照党的思想路线的新要 求,站在时代发展的最前列,充分发挥先锋模范作用,必须 按照党的要求,认真学习马列主义,毛泽东思想,邓小平理

论和"三个代表"重要思想,及胡锦涛总书记提出的"八荣八耻"荣辱观,树立正确的世界观,人生观和价值观;努力学习科技文化知识,增强做好实际工作的本领,而且要具有严密的组织纪律性和铁的纪律,这也是我们党的政治优势,是党的先进性的标志.

能成为党员的确是件非常光荣的事,但同时我也深知要成为党员也是件非常不容易的事。要成为党员,你必须从思想上向党靠拢,学历了解党的历史,党的责任。我认为一旦决心成为一名党员,就一定要狠下心来像党员一样规范自己的行为、言语、作风,虽然自己现在还不是党员,但我相信,只要你用心了,你努力了,就可以的。我虽然还没入党,但是我从志愿入党的那一天起,我就决心像共产党员那样,紧密联系自己的学习实际、思想实际,贯彻落实科学发展观,保持奋发向上的精神状态,更好的全身心的投入党,始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,争取以最好的质量加入党组织中!

汇报人: XX

第四季:

敬爱的党组织:

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问: https://d.book118.com/34804412707 6007003